
岩瀬スポーツ公園　スケートボードコーナー設置試行事業のアンケート結果報告について

令和４年１０月1日（土）、２日（日）

約４００名（1日300名、2日100名）

２種類のアンケートを実施（全回答数　424件）

イベントの様子（写真）

②公園利用者向け（回答数　171
件）※内　81件が地元住民

紙媒体で記入

実施方法

①スケートボードコーナー利用者
向け（回答数　253件）

施設整備に対する意見と
要望を把握する

目　　　　的対象者

スケートボードに対する
関心や意見等について把
握する 公園HP上で回答（33件）

都 市 計 画 課
令和4年12月19日

紙媒体で記入（138件）

実　施　日　：

内　　容　　：

参加人数　　：

アンケート   ：

　2020東京オリンピックを契機に、スケートボードの人気が高まっているが、県内都市公園で
は他の利用者への配慮から、利用禁止にしているケースがほとんどであり、気軽に安全に楽しめ
る施設の設置を望む意見があります。

　そこで、スケートボードコーナーをイベント時に試行設置し、ニーズがあるのか、どのような
施設が求められるのかなどを把握し、県立都市公園での整備を検討するため、利用者等を対象に
アンケート調査を実施しました。

指定管理者が例年行っている、「いわせスポーツフェスタ2022」に合わせ、
岩瀬スポーツ公園の中央広場に、スケートボードコーナーを試行的に設置し、
導入に向けたニーズ調査を行いました。

中央広場

（健康スポーツドーム前）

<岩瀬スポーツ公園平面図><いわせスポーツフェスタ2022>ちらし
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①．スケートボードコーナー利用者向けアンケートの結果
（回答数　253件）

設置するとしたらどのような公園ですか？（複数可）

119

65

4

9

56

0 20 40 60 80 100 120 140

希望する

どちらかというと希望する

どちらかというと希望しない

希望しない

わからない

Q6.岩瀬スポーツ公園へのスケートボード施設の常設設置について

どう思いますか？回答数 253

富山市内

79%

県内（富山市以外）

19%

県外

2%

Q3.居住地

富山市内

県内（富山市以外）

県外

ひとり

8% 夫婦、カップル

8%

家族（子供連れ）

75%

友人、知人

8%

Q4.同伴者

ひとり

夫婦、カップル

家族（子供連れ）

友人、知人

その他

未記入

10代

15%

20代

7%

30代

40%

40代

24%

50代

3%

60代

3%

不明（複数回答）

8%

Q1.利用者又は記入者の年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

不明（複数回答）

129
67

4

0

50

3

満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満

わからない

未記入

0 20 40 60 80 100 120 140

Q5.スケートボードコーナーの設置試行事業について満足できた

か？ 回答数 253

男性

53%

女性

47%

Q2.性別

男性

女性

<岩瀬スポーツ公園平面図>

７３％が常設設置を希望、５％が希望しないと回答

約８割が「満足」「どちらかというと満足」

<いわせスポーツフェスタ2022>ちらし
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Q10.その他ご意見（自由記述）

・雨天で使える屋根付き施設が欲しい×３

・ヘルメットはいらない×4

・丁寧にご指導いただき子供もとても楽しめました、ありがとうございました。

・ランプやプール、ボールセクションがあればうれしいです。

・利用しない人にとってはあまり関心ないと思いますが、利用可能施設が増えることで、利用が禁止されている

場所で他の利用者へ迷惑をかけることが、減ってくれるとありがたい。×２

・屋外の場合、ごみが捨てられたりするので、スケートボードをやっている人のマナーは悪いと思う。

111

72

70

0 20 40 60 80 100 120

ケガや事故にも迅速対応できる有料の施設

自由に気軽に出入りできる無料の施設

どちらでもよい

Q9.スケートボード施設の有料化についてどう思いますか？

回答数 253

178

64

102

71

34

27

24

69

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

冬期や雨天でも利用できる、屋根付きの施設

夜間にも利用可能な照明付きの施設

小さな子供でも安全に利用できインストラクターが常駐

初心者向けの施設（セクションがなくフラット）

中級者、上級者向けの施設（豊富なセクション）

公園の一角を活用した小さめの施設

スケートボードの大会が開催できる大きめの施設

様々な年齢の人が利用しやすい施設

Q8.どんなスケートボード施設があればいいですか？

（複数可）回答数 569

108

114

76

33

0 20 40 60 80 100 120

多くの人々が行きかう賑やかな街中の公園

自家用車で行く、様々な施設がある郊外の大きな公園

自転車で行ける地域の公園

公共交通機関の利便性がよい公園

Q7.設置するとしたらどのような公園ですか？（複数可）

回答数 331

有料施設を求める方が多い

街中、郊外、地域の公園

冬期や雨天でも利用可能な屋根付き施

設、安全性を求める声が多い
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②．公園利用者向けアンケート（回答数　171件）

10代未満

5% 10代

25%

20代

12%

30代

17%

40代

28%

50代

5%

60代

5%

70代以上

3%

Q1.記入者の年代

10代未満

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

男性

59%

女性

40%

回答しない

1%

Q2.性別

男性

女性

回答しない

ひとり

19%

夫婦、カップル

8%
家族（子供連れ）

48%

友人、知人

23%

その他

1%

Q4.同伴者

ひとり

夫婦、カップル

家族（子供連れ）

友人、知人

その他

不明（回答なし）

関心がある

55%関心がない

20%

どちらとも

いえない

25%

Q5.あなたはスケートボードに関

心がありますか？
関心がある

関心がない

どちらともいえない

94

86

65

9

15

61

14

11

6

3

8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

五輪競技となったニュースポーツ

若者の間で流行しているスポーツ

競技として発展を期待しているスポーツ

身近な習い事

ファッション

遊び

公園や道路などでの危険な行為

マナー違反が伴う行為

騒音を発する迷惑行為

マイナーなスポーツ

わからない

Q6.スケートボードに対してどのようなイメージを持っていますか？

（複数可）回答数 372

「関心がある」が５０％以上を占めている

東京五輪や若者のスポーツが多い

地元（周辺町内）

47%

富山市内（地元

以外）

40%

県内（富山市以外）

12%

不明（複数回答）

1%

Q3.居住地

地元（周辺町内）

富山市内（地元以外）

県内（富山市以外）

不明（複数回答）
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Q10.その他ご意見（自由記載）

・若い方たちがアクティブな体、動きの世界を楽しんでいただける、そんな状況が拡がると嬉しいです。

・岩瀬スポーツ公園内にスケートボード場と屋内フットサル施設があればよいと思う。

・いつも子供達をつれて練習（スケボー）しに来ているので、セクションがあると更に上達できそう。

・常設してくれることを望んでます。

100

31

12

6

22

0 20 40 60 80 100 120

希望する

どちらかというと希望する

どちらかというと希望しない

希望しない

わからない

Q7.岩瀬スポーツ公園へのスケートボード施設の常設設置についてど

う思いますか？回答数 171

84

93

43

8

4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

公園や周辺地域の魅力向上に必要と思うから

身近に練習できる場所があるとよいから

公道や公園などでの危険行為が減ると思うから

わからない

その他

Q8.Q7で、スケートボード場の設置を希望する、どちらかというと希

望するとした理由はなんですか？（複数可）回答数 232

6

11

4

3

8

9

0 5 10 15

関心がないから

夜間に人が集まりそうで怖いから

騒音がしそうだから

駐車場が一杯となり周辺に車があふれそう

わからない

その他

Q9.Q7で、スケートボード場の設置を希望しない、どちらかというと

希望しないとした理由はなんですか？（複数可）回答数 41

身近な練習場所や、公園等の魅力向上に

必要

「関心がない」「怖い」など

７７％が設置を希望、希望しないと回答

した方も１０％程度にとどまった

5



アンケート結果の考察

【スケートボードコーナー利用者向けアンケート】

・73％の方が岩瀬スポーツ公園での常設設置を望まれているが、5％の方が希望しないと回答され

ている。（わからないが22％）

・施設について、屋根の設置や、インストラクターの常駐といった安全性を求める意見が多い。

・設置したい公園は、街中の公園、郊外の大きな公園、地域の身近な公園、それぞれに希望があり拮抗

している。

・施設の競技レベルや規模については、初心者向けを希望する意見が比較的多かった。施設規模につい
て、傾向は見られない。

・有料施設を求める意見が、無料よりも多くあり、しっかり管理された安全な施設が求められている。

・自由意見では、ヘルメットは必要ないとの意見が多くあった。

【公園利用者向けアンケート】

・半数以上の方が、スケートボードについて関心があり、77％の方が、スケートボード施設の設置

を希望している。

・スケートボードができる施設を設置することで、危険行為の抑制に向けた期待がある。

・東京オリンピックをきっかけにニュースポーツとしての関心が高まっているが、怖い、騒音があると
いったネガティブなイメージを持つ方もいる。
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